



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

бул. Машинобудівників, 20, м. Краматорськ, 84313, тел. (06264)-20-120, 20-121  
agro.dn.gov.ua, e-mail: apr.d@dn.gov.ua, ЄДРПОУ 34007873

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

На Ваш запит від 07.09.2020 щодо програм підтримки фермерських господарств в межах бюджету Донецької обласної адміністрації, департамент агропромислового розвитку та земельних відносин облдержадміністрації (далі – департамент), в межах повноважень, повідомляє наступне.

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03.06.2019 № 555/5-19 (із змінами) затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених на формування матеріально-технічної бази новостворених сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів шляхом надання фінансової підтримки на придбання обладнання для прийому та охолодження молока. Цей Порядок визначає механізм використання коштів обласного бюджету, передбачених для формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів (далі – СОК) шляхом надання їм фінансової підтримки на придбання обладнання для прийому та охолодження молока (далі - фінансова підтримка).

1. Фінансова підтримка надається СОКам.

2.Обсяг фінансової підтримки одному СОКу за рахунок коштів обласного бюджету дорівнює 75% вартості обладнання для прийому та охолодження молока, яке планується придбати, але не може перевищувати 500 тис. гривень без урахування ПДВ.

3. Право на фінансову підтримку мають усі СОКи:

- 1) які здійснюють діяльність на підконтрольній українській владі території Донецької області;
- 2) членами яких є фізичні особи – власники корів, юридичні особи – виробники сільськогосподарської продукції молочного напрямку.

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 25.04.2019 № 447/5-19 (із змінами) затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених для часткового відшкодування вартості придбаних установок індивідуального



доїння молока. Цей Порядок визначає механізм використання коштів обласного бюджету на збільшення виробництва продукції тваринництва у власних домогосподарствах шляхом поліпшення умов праці за рахунок запровадження у виробничому процесі малої механізації, поліпшення якості молочної сировини.

Право на часткове відшкодування вартості установок індивідуального доїння молока (далі – установки) мають власники корів, що утримують дві та більше корів (крім населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження).

Часткове відшкодування здійснюється в обсязі 75% від фактичної вартості установки, що придбана у поточному бюджетному періоді, та не може перевищувати 15000 гривень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.02. 2018р № 106 (із змінами) затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств. Прийнята постанова розширить доступ фермерських господарств та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів до державних фінансових ресурсів і створить умови для переходу фермерів на органічне виробництво, розвитку молочних ферм, збільшення кількості кооперативів з переробки сільськогосподарської продукції, стимулювання створення фермерських господарств, у тому числі, особами з числа сільської молоді.

Зокрема, державна підтримка фермерським господарствам буде реалізуватися за такими напрямками:

- 1) дотація за утримання від 5-ти корів молочного напрямку продуктивності;
- 2) бюджетна субсидія на одиницю оброблюваних угідь (1 гектар) для новостворених ФГ, яка надаватиметься їм для провадження с/г діяльності;
- 3) часткова компенсація витрат, пов'язаних з наданням дорадчих послуг;
- 4) відшкодування сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам 70% вартості (без ПДВ) як придбаних техніки та обладнання, так і профінансованих за рахунок банківського кредиту.

У разі незгоди з результатом розгляду запиту Ви маєте право на підставі статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» оскаржити його в установленому порядку.

З повагою

Директор департаменту



А.О. Чаган